

CBA联赛第51轮激战

先行者做客不敌新疆队

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场CBA联赛第51轮比赛,天津先行者队客场以103比121不敌新疆队。

上一轮比赛中遭夺权离场的主帅张庆鹏受到停赛一场的处罚,天津队此役由助教周金利率队出战。比赛中,天津队在首节被对手打出14比4的进攻潮后始终处于追分状态,最多时一度落后对手26分,比赛早早失去悬念。

新疆队此役之前高居积分榜第二,两队上一次交锋时天津队就曾遭遇22分的大败。如今在提前无缘季后赛、以练兵为主的情况下,天津队遭遇苦战并不意外。卸下战绩包袱后,小外援哈姆雷特祭出赛季最佳表现,全场贡献30分、7个篮板球和8次助攻的豪华数据;詹姆斯收获19分和9个篮板球;时德帅、张云梦和林庭谦也

分别有两位数的得分入账。

6日,天津队将回到主场对垒广东队。天津队本赛季历史性创下对垒广东队的客场两连胜,上一次在主场对垒该对手时也曾有过不俗表现。此役也是天津队本赛季的最后一场比赛,全队上下期待将一场胜利送给主场球迷,为赛季征程画上一个相对圆满的句号。



中国女排年轻主攻手备受关注

吴梦洁坚定目标踏实努力

本报记者 谢晨

作为国内女子排球备受关注的年轻主攻手,来自江苏队的吴梦洁(右图)自去年开始加入中国女排的一线阵容,今年2月继续入选中国女排集训名单并实际参训。这员天赋异禀的小将,今年的目标无疑是站上巴黎奥运会赛场。“能够为国争光是一件非常荣幸的事,我们还是要坚定目标,一步一步地向目标努力。”吴梦洁说。

2021年陕西全运会上,初出茅庐的吴梦洁带领江苏青年女排夺得女排青年组冠军。进入成年组赛场后,吴梦洁的个人技术虽然还略显稚嫩,但出色的身高条件和弹跳能力令她很快成为江苏女排成年队的得分利器,自然也受到

了国家队的关注。2022年开始,吴梦洁接连入选中国女排出战2022年亚洲杯赛、2023年成都大运会和2023年亚锦赛的阵容。去年,中国女排为了补强主攻手位置上的攻击力,在巴黎奥运会资格赛上首次将吴梦洁招入一线阵容,之后她还随队征战了杭州亚运会。

尚未满22岁的吴梦洁目前上升势头强劲,进攻是她的强项,但防守、一传技术相对薄弱。“这段时间的集训对我的技术提高还是有很大帮助的。我们是一个非常团结的队伍,很有凝聚力。我也希望自己能够扬长补短。宝宝姐(张常宁)回到国家队我很高兴,不管我在场上遇到什么问题或者困难,她都会主动帮我解答疑惑。希望我能够通过努力为队伍做出贡献。”吴梦洁说。

世界杯跳水赛总决赛参赛名单公布

中国队满额参赛

本报讯(记者谢晨)经过此前两站比赛的角逐,世界泳联近日公布2024年世界杯跳水赛第三站暨总决赛的参赛名单,作为总决赛东道主的中国队实现满额参赛。

此次世界杯跳水赛总决赛将于本月19日至21日在西安奥体中心游泳跳水馆举行,届时将有来自世界各地的140余名顶尖运动员参赛。此前两站比赛,中国队分别在加拿大蒙特利尔站包揽九项冠军、德国柏林站参与四个单人项目比赛全部摘金。

总决赛中,中国队将在四个单人项目比赛中各派出两名选手参赛,双人项目各有一对组合出战。其中,陈艺文、昌雅妮出战女子三米板,全红婵、陈芋汐角逐女子十米台,王宗源、郑九源将亮相男子三米板,练俊杰、杨昊参加男子十米台。

土超女排联赛半决赛首回合战罢 “小美”助费内巴切取胜

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季土超女排联赛半决赛首回合昨日战罢。此前连续三个赛季效力天津渤海银行女排的“小美”巴尔加斯帮助费内巴切女排客场取胜,在三场两胜制的半决赛中拿下开门红。

作为本赛季常规赛冠军,费内巴切女排此役客场对阵土耳其航空女排时,以3比0(25比18、25比20、25比16)轻取对手。作为接应二传手的巴尔加斯全场贡献了队内第二高分11分。

另一组半决赛,伊萨奇巴希女排首回合在主场以3比1击败瓦基弗银行女排。

赏花活动全新升级 集章打卡赴春之旅

天津体彩邀您城市漫步再遇海棠



兑换精美纪念品。

天津体彩·踏春·City Walk从天津市体育博物馆出发,参与者领取“津彩赏花手册”至三楼参观后参与答题互动,同时解锁第一枚印章。

沿着大理道漫步,徜徉在这条繁花似锦的街道上,感受浓厚的春日气息,不知不觉途经五大道艺术馆,在参观体彩周边展的同时解锁“体彩30周年”印章。

第三站,我们转至常德道民园西里。作为五大道上的地标建筑,这条历史与现代文化完美结合的文艺街区同样是一处不可错过的景点,在这里逛一条巷子、读一本书,参与打卡墙拍照转发互动即可解锁五大道印章。

“我刚从民园西里走过来,在这个茶园盖完民园广场印章。”一名游客边说边向我们展示她收集的四枚印章,“每一枚印章都很有天津特色。我听工作人员说,印章的颜色对应体育彩票标志的五个颜色。我觉得都很好看,迫不及待地想把章都集齐”。说完,她又继续向下一个打卡点走去。

伴着春风徐徐、马蹄声阵阵,沿着重庆路漫步街上,您会在大理道的转角遇见五大道体彩实体店。在这里,人们打卡、盖章、兑换彩票,参与活动的热情高涨。

作为本次活动的NPC(非游戏玩家),津彩花神小姐姐成了整个活动的亮点之一。一袭古风汉服,形容婉约典雅,她们时而讲解活动规则,时而发放理性购彩宣传品,在海棠花的衬托下更为生动地将体育彩票的责任、公益属性传递给大众。

春风有信,海棠相约。天津体彩中心积极落实国家体育总局、商务部、文化和旅游部联合印发的《关于开展“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动的通知》要求,力求将体育彩票品牌活动与商旅文体有机融合,走到人民群众身边。这场踏春之旅就是以天津这座城市的文化积淀为基础,以城市漫步的形式倡导健康积极的生活方式,活动将体育彩票元素与海棠花节春日特色深度融合,让市民与游客在沉浸欣赏春天盛景的同时,加深对“公益体彩 乐善人生”品牌理念的认知。今年天津体彩第二次进驻海棠花节开展主题公益活动,以花为媒持续助力天津春日经济发展,为增强天津的文化厚度、都市活力贡献体彩力量。

清明假期,天津体彩City Walk活动还将继续在海棠花节与市民游客相约,集齐活动印章,解锁“津彩赏花手册”,还有机会获得《天津传》,进一步了解天津城市文化特质与风采。快来和天津体彩一起漫步海棠大道,感受春风拂面,共同寻觅属于您的春日盛景吧。

刮开涂层感受牡丹盛放孔雀起舞金龙腾飞

顶呱刮“锦绣国韵”携好运而来

传统国色明艳大气、韵味十足,牡丹红、孔雀绿、帝王紫都是颇具代表性的中国色彩。体彩顶呱刮以此为灵感,结合三种国色日前推出30元面值“锦绣国韵”即开票,票面设计典雅华丽,辅以牡丹、孔雀、龙三类具有代表性的中华传统元素,与三种颜色互相呼应,展现锦绣华彩、国之韵味,传递吉祥、好运等美好寓意。

牡丹被誉为“花中之王”,象征富贵、繁荣与吉祥。牡丹之美引无数文人墨客赞颂,成为历代诗词、绘画等文艺作品的主角。

孔雀的翎羽流光溢彩,其开屏的明艳姿态更是令人赞叹。孔雀既是吉祥、自由和生命力的代表,也是爱情的象征。孔雀舞是中国代表性民族舞蹈之一,舞者通过柔美的动作展现孔雀的神韵,尽显孔雀之美。

龙的形象贯穿中国历史文化,是尊贵与权威的象征,也是吉祥与智慧的化身。我们常说自己是“龙的传人”,勇敢、智慧、团结、进取、自强不息的龙之精神传承至今。

明艳的色彩加上传统文化元素,每一张“锦绣国韵”的票面都如同一张迷你画作。“锦绣国韵”面值30元,玩法简单,规则易懂。当您刮开涂层感受牡丹盛放、孔雀起舞、金龙腾飞,传统文化跃然纸上的同时,惊喜或许也已翩翩而至。